
 
 
 
 
 
BOBLER & CHAMPAGNE  
 
Nr.110 
Cava Brut.   Duc de Foix.     Spanien                                                 295,- 
Dejlig frisk Cava fremstillet efter Champagne metoden              
Nr.120                                                                                       Pr. gl. 45,-  
 
 
Nr.111 
Cava Rose´ De Nit  Raventos i Blanc, Spanien                                   425,- 
Super Mousserende Rose´ der giver Champagne konkurrence 
Virkelig en sprød, lækker og delikat vin 
 
 
Nr.112 
Asti Dolce.   Fiorelli Toso    Italien                                                    295,- 
Moscato d´asti. Piemonte. Skøn sød mousserende vin                  
med eksotiske nuancer af honning og modne blommer.            
Nr.121                                                                                                  Pr. gl.     55,- 
 
 
Nr.120 
Cremant d`Alsace   Bonheur Festif   Riefle´  Frankrig                       455,- 
Klassisk tør Cremant fra Alsace. 
Sprød og frisk fra et af de bedste huse med masser af frugt. 
Nr.121                                                                                    Pr. gl       75,-     
 
 
Nr.125 
Champagne Brut. J De Telmont, Grande Reserve.                  ½ fl.    395,- 
Et af de få familie ejede champagne huse der er tilbage. 
Fremragende med en blød frugtrig og fyldig smag, klassisk !!! 
 



 
 
Nr.130 
Champagne Brut. Collet                                                                    695,- 
Klassisk Champagne,lagret 3 år. Frisk og kraftfuld                      
med toner af smør og citrus.                                                                                                                                                    
Nr.140                                                                                                  Pr. gl.   125,-                                                             
  
 
Nr.150                                                                       
Champagne Extra Brut. Biodynamisk.  Michel Bruno                         895,- 
Biodynamisk fra Epernay. 80 % Chardonnay & 20 % Pinot Meunier 
En Champagne i perfekt balance. 
 
 
Nr.155 
Champagne “Grand Cru”   Doux    Andre Clouet                                595,- 
Grande Reserve og Halvtør Champagne (let SØD) 
Super som aperitif eller til dem der elsker et lidt sødt præg 
Men som stadig elsker Champagne 
 
 
Nr.160 
Champagne Rose´Brut.  Biodynamisk.  Michel Bruno                        895,- 
Biodynamisk rose´ Champagne, Frisk og meget elegant finesse. 
80 % Pinot Meunier & 20 % Chardonnay. Håndplukker druer.  
 
 
Nr.210  
Champagne 2006    Dom Perignon                                                   2250,- 
Champagnen opkaldt efter selveste opfinderen af Champagne 
En kompleks vin med alt hvad en Champagne skal indeholde. 

 
 
Nr.220 
Champagne.   Grande Cuvee  Krug                                                   2395,- 
Det måske mest præstigefyldte navn i Champagne. 
Vinen fermenteres på små egefade og dette giver vinen en dyb  
kompromiløs aroma af nøddeagtig karakter. 

 



HVIDE VINE 
 
 
Nr.58 
Chardonnay Pal Mas 18,7 cl. (lille fl.) Frankrig                                    49,- 
Lille let drikkelig vin. Klassisk smag af Chardonnay druen 
dyrket i Languedoc. 
 
 
Nr.310 
Riesling Alsace    Riefle    Frankrig                                                     375,- 
Karakteristisk klassisk Riesling med fin fylde og frugtrig 
ren og elegant stil. 
 
 
Nr.311 
Pinot Gris Alsace   Riefle   Frankrig                                                   385,- 
Let krydret, men med skøn balance mellem frugt og syre. 
Et let sødligt præg uden at være dominerende. 
Perfekt til vores hjemmerøgede Laks.  
 
 
Nr.320 
Sancerre  Dom.Balland   Loire   Frankrig                                           425,- 
”les Maillettes” i byen Bue i hjertet af Sancerre                            
kommer denne klassiske yderst velproducerede hvidvin 
lavet på druen Sau.Blanc. 
Nr.321                                                                                                     ½ fl.   225,- 
 
 
Nr.325 
Pouilly Fume´ Harmonie  Dom.Chatelain  Loire  Frankrig                 425,-  
”Harmonie”er både fed, krydret, frisk, delikat vin med tydelig     
Karakter af Sauvignon druen. Flot og ren smag  
                      
 
Nr.330 
Pouilly Fuisse´ Cedric & Patrice Martin, Bourgogne  Frankrig          595,- 
Hvid Macon med stor charme. Prod. På den enestående & berømte 
mark ”Clos de Monsieur” Værdig til 1. cru status. 
 
 



 

HVIDE VINE 
 
 
Nr.335 
Rully Blanc  En Rosey  Dom. Chanzy   Bourgogne  Frankrig                475,- 
Fra syd i Bourgogne. Vinen er både gæret og modnet på egefade. 
Fede eksotiske toner af vanillie, karamel og mango i bouquet. 
Tør, ren og delikat, sprød i eftersmagen. 
 
Nr.336   
Meursault   Violot Guillemard      Bourgogne       Frankrig                  725,- 
Indbe 
 
Nr.340 
Chablis   Roland Lavantureux   Bourgogne     Frankrig                       445,- 
Ren klassisk Chablis fra en af top producenterne i Chablis. 
Citrus, krydderurter og grønne frugter, dejlig mineralsk. 
Perfekt til fisk/skaldyr 
 
 
Nr.345 
Chablis de Viviers 1.Cru Vaucopins Bourgogne  Frankrig                   595,- 
Kongevin. Solkongen Louis d.14. favorit vin.                              
Mineralsk, flinteagtig og blomsterduft. Fantastisk flot vin!!  
Ren & delikat frugt, afstemt syre. 
Nr.346                                                                                                    ½ fl.   300,- 

 
Nr.347 
Chateau Rahoul  Graves Blanc  Bordeaux  Frankrig                            550,- 
Klassisk topvin fra Bordeaux. ”Blandt de 10 bedste”  
Lysgylden og blanc med nuancer af citrus og grønne pærer. 
Meget kompleks vin, er som født til gastronomien.  
 
 
Nr.348 
Riesling Schaefer Trocken   Økologisk  Tyskland                               350,- 
Finesse, sprødhed, mineralitet og klasse. 
En vin i god balance mellem frugtsødme og friskhed 
 
 



 

HVIDE VINE 
 
 
Nr.350 
Ancora, Veneto, Italien. (Huset´s)                                                    198,- 
Dejlig og fyldig vin produceret på Garganega druen. 
Tør og let sprød med toner af citrus og æblefrugt. 
  
Nr.360            
Chardonnay Langhe                                                                           375,-  
Tanuta il Falchetto. Piemonte. Italien.                      
Fam. Forno har drevet denne vingård i 4 generationer. 
Nuancer af æble, pærer, ananas og citrus. 
Smagen er fyldig med lækker sprød og frisk afslutning  
 
Nr.371 
Grüner Veltliner     Phaffel      Østrig                                                  365, 
Dette er en kompleks og klassisk Grüner Veltliner hvidvin med 
Klar farve og delikat duft, fin og elegant frugtsmag samt en behagelig 
eftersmag. 
 
Nr.370 
Pinot Grigio  San Angelo.  Banfi.  Toscana. Italien                             395,- 
Italiens mest præstigefyldte vinhus leverer her en typisk  
Pinot Grigio. Duft af pærer, banan og citrus med en vedholden 
og livlig smag. 
 
Nr.375 
Sauvignon Blanc, Konrad ”Økologisk” Marlborough, New Zealand     325,- 
Utrolig velstruktureret vin med toner af hyld, grape og litchi 
Pæn frugtsødme og klingende ren syre 
 
                                        
Nr.380 
Vejrhøj Styver, 2015,  Fårevejle. Danmark.                                      425,- 
Skøn og tør hvidvin fra lokale Nina & Niels Fink I Vindekilde. 
Duft af hyldeblomst & stikkelsbær. Dejlig frisk I munden. 
Nr.381                                                                                                   Pr. gl.    75,- 
  



ROSE´VINE 
 
 
 
Nr.58 
Rose´Pal Mas 18,7 cl. (lille fl.)   Frankrig                                            49,- 
Denne rose´vin er produceret af 100 % Syrah druer                                   
der er dyrket i Languedoc området i Syd-frankrig. 
 
Nr.400 
Ancora Chiaretto Rose´(Huset´s) Piemonte, Italien                          198,- 
Denne vin er produceret af druer der høstes senere end normalt. 
Lavet på druen Barbera. 
Dejlig halvtør og frisk med varm frugtagtig bær-smag og bouquet.  
 
Nr.410 
Sancerre Rose´ Dom. Thomas   Loire    Frankrig                               395,- 
Lille familie drevet vingård på kun 17 hektar. 
Skøn frisk rose´ med bouquet af blomster og sommerfrugter 
Virkelig en dejlig rose´til enten at nyde på terrassen eller til alt vor 
dejlige fisk & skaldyr 
  
Nr.420 
Dom. Ott.    Ch. Romassan.    Bandol.   Provence                              695,-    
Rose´vinen fra den legendariske familie Ott. 
Vinen over dem alle !!!!   
 
Nr.425 
Le. Domainers.    By Ott.    Provence.   Frankrig                               395,- 
Dom. Ott´s 2.vin. 
Helt fantastisk lækker. Sprød, saftig og dyb,  
men med frugten i behold 
 
Nr.435 
Vejrhøj Klipping Rose´2016  Fårevejle  Danmark                             425,- 
Skøn rose´fra lokale Vindekilde af Nina & Niels Fink  
Tør rose´vin med duft af friske bær lavet på Muscaris & 
Cabernet Cantor. 

 



RØDE VINE 
 
Nr.58 
Cabernet Sauvignon, Pal Mas  18,7 cl. (lille fl.)                                   49,- 
100 % Cabernet Sauvignon, dyrket i det solrige Languedoc 
område i Syd-Frankrig.  
 
Nr.500 
Fleurie, Dom. La Madone. Beaujolais grand cru. Frankrig                 375,- 
Smuk mørk rubinrød vin med friske aromaer af røde frugter, 
Krydderier. Harmonisk klassisk Fleurie med delikat eftersmag. 
 
Nr.510 
Morgon, Mommesin, Cotes de Py  Beaujolais grand cru  Frankrig      375,- 
Vin med flot rubinrød farve, kompleks duft af vilde kirsebær,  
abrikos og fersken, fyldig og harmonisk smag, bløde tanniner  
samt en lang og behagelig eftersmag. 
  
Nr.520 
Aloxe Corton 1.cru    Dom.Ravaut      Bourgogne,       Frankrig          695,- 
Domaine Ravaut er beliggende i Ladoix, men har en lille parcel i Aloxe 
Corton, hvor denne 1.cru kommer fra. Kraftig og intens Pinot Noir. 

 
Nr.521 
Pommard  Les Vignottes  Dom.Guillemard  Bourgogne  Frankrig       785,- 
Thierry producere nogle af de bedste vine fra Pommard. 
Det har domænet gjort i generationer. Vinene lagrer 16 mdr. på franske 
egetræsfade inden den frigives. Nuancer af peber, vanilje er typisk for 
denne fantastiske vin.  
 
Nr.525 
Barolo. Giovanni Viberti. Riserva la Volta. Italien.                           1050,- 
En stor vin med noter af konserveret frugt og varme krydderier. 
Lang lagring på ege fade, fulgt af 3 mdr. på stål tanke og sluttelig  
6 mdr. på flaske før frigivelse. Skøn skøn vin. !!!!   
 
Nr.530 
Ancora Rosso. (Huset´s) Puglia.  Italien.                                            198,- 
Denne vin er produceret af druen Sangiovese. 
Medium fyldig, frisk vin med smag af modne bær & frugt.  



 
 
 
 
 
 
 

 
 
SØDE VINE 
 
Nr.610 
Mynster Ørnberg Lokal sød vin fra Sj.Odde                             1/2 fl. 550,- 
Danmark´s ”bedste” hvidvin er denne søde, frugtrige vin 
fra de sydvendte skråninger på Sj. Odde 
Vi er stolte over at kunne præcentere en sådanne ”lokal” vin. 
 
 
Nr.620 
Riversaltes AOC  Biodynamisk  Heritage du Temps.                           450,- 
Denne meget intense og dejlig søde vin er lavet på                       
druen Maccabeo 16 % alkohol og skøøn til deserter, kaffen 
 eller som aperitif 
Nr.521                                                                                                       Pr. gl. 55,- 
 
 
Nr.630 
Aged Tawny    Grant Burge      Australien                                          425,- 
Kompleks vin m/ silkeblød sødme og noter af brun farin.              
En anderledes utrolig flot tawny-type fra Australien. 
Nr.640                                                                                                      Pr. gl. 49,- 
 
                                   
                                                                        
 
 
 
 












